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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

Cisté investice 1095 mid., implicitni cenovy deflator 125, mnoZstvi penéz
vobéhu 1500 mid., mzdy 1683 mid., nepfimé dané 267 mid., pfiate
uroky 230 mid., pfimé dané 114 mid., renty 462 mid., rychlost obratu penéz 2,75,
spotfeba 350 mid., transfery 120 mid., vladni nakupy 926 mid., vyplacene
uroky 116 mid., zisky 764 mid.

a) Urcete velikost Cisteho exportu. b

b) Urcete velikost realného produktu. b

a) Penize, které bézné nosime ve svych penézenkach, jsou soucasti penézniho
agregatu M2.

b) Nachazi-li se ekonomika na dlouhodobée kiivce agregatni nabidky, dosahuje
rovnovahy pfi plné zameéstnanosti.

Do grafu zachytte, jak se li$i funkce agregatnich vydaju (agregatni poptavky) ve
dvousektorovém a ve trisektorovém modelu ekonomiky.

Do grafu agregatniho trhu zakreslete, jak se projevi zhodnoceni kurzu domaci
meny a situaci vysvétlete.

Ve spotfebnim kosi jsou pouze tfi komodity (A, B a C). Zakladnim je rok 2000.
Vypocitejte miru inflace v roce 2008, pokud znate nasledujici udaje:

A B C
Qboooo 60 220 3
Qogo7 90 320 9
Qo008 95 330 9
P00 120 15 600
P07 160 21 620
Psoos 162 23 640
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